



**BEOGRADSKI
SAJAM**

Bulevar vojvode Mišića 14 11000 Beograd, Srbija
tehnika@sajam.rs
sajamtehnike.rs



**66. MEĐUNARODNI
SAJAM TEHNIKE**



**66. Međunarodni sajam
tehnike i tehničkih dostignuća
21 - 24. maj 2024.**

8

Prijava za ocenjivanje eksponata

(Molimo popuniti štampanim slovima)

Pun naziv i adresa proizvođača:

Naziv eksponata sa tipskom oznakom (za svaki eksponat koji se prijavljuje za priznanje podneti i posebnu prijavu):

Navesti posebne osobine koje se smatraju značajnim za ocenjivanje:

Da li je eksponat proizveden po sopstvenoj konstrukciji ili po licenci?

Da li je eksponat proizveden kompletno u zemlji ili ima i uvoznih delova (komponenti) i koji su to delovi?

Da li je eksponat atestiran i od koga?

Broj izložbenog prostora na kome se eksponat nalazi:

Ime, prezime i kontakt telefon stručnjaka na izložbenom prostoru koji će pružiti sve potrebne informacije o eksponatu:

Konkurs je besplatan i otvoren za sve zvanično registrovane/prijavljene izlagače ili suizlagače na Sajmu TEHNIKE,
koji su proizvođači kandidovanog eksponata.

Rok za prijavljivanje eksponata je 21. maj 2024. godine do 12 časova.

Prijave dostaviti na e-mail adresu:
tehnika@sajam.rs

Autentičnost datih podataka potvrđuje lice - ovlašćeni predstavnik izlagača svojim potpisom i pečatom preduzeća.

Mesto i datum

Pečat

Potpis ovlašćenog lica

U cilju podsticanja i unapređenja kvaliteta proizvoda koji se izlažu na Međunarodnom sajmu tehnike i tehničkih dostignuća kao i afirmacije izlagača koji u tome postižu izuzetne uspehe, Beogradski sajam dodeljuje priznanja proizvođačima najuspešnijih eksponata.

Na Međunarodnom sajmu tehnike i tehničkih dostignuća (u nastavku teksta: Sajam TEHNIKE), za izložene eksponate koji predstavljaju inovativni napredak u tehnici, dodeljuju se sledeća priznanja:

Velika nagrada „KORAK U BUDUĆNOST“

Posebno priznanje „Korak u budućnost“

Nagrade i priznanja se dodeljuju na osnovu konkursa.

Konkurs je besplatan i otvoren za sve zvanično registrovane/prijavljene izlagače ili suizlagače na Sajmu TEHNIKE, koji su proizvođači kandidovanog eksponata.

Eksponati koji se prijavljuju na konkurs mogu biti proizvodi, tehničke inovacije i/ili rešenja (tehnološki procesi, programska rešenja, komponente proizvoda ili inovacija).

Kriterijumi za nagrađivanje su:

- da su izloženi prvi put na Sajmu TEHNIKE i/ili predstavljaju značajan napredak u poređenju sa prethodnom prezentacijom na Sajmu tehnike i tehničkih dostignuća;

- da se smatraju posebno inovativnim u pogledu tehničke i ekonomske realizacije i mogu znatno doprineti zadovoljavanju industrijskih i/ili društvenih potreba;

- da su prošli neophodna ispitivanja i/ili se već nalaze u upotrebi (prednost imaju eksponati za koje postoje sertifikati akreditovanih tela za sertifikate i/ili izveštaji o ispitivanju od akreditovanih laboratorija);

- da je proizvođač eksponata koji se prijavljuje za nagrađivanje regularno registrovan/prijavljen kao izlagač ili suizlagač na Sajmu.

Član žirija ne može biti zaposleni izlagača koji prijavljuje eksponat za nagrađivanje ili lice koje je na bilo koji način učestvovalo u njegovoj izradi.

Žiri radi samostalno i odluke donosi većinom glasova ukupnog broja svojih članova.

Odluka žirija je konačna i učesnici konkursa nemaju pravo žalbe.

Žiri radi na osnovu podnetih prijava za nagrađivanje i ima pravo da izlagačima koji nisu podneli prijave za odgovarajuće eksponate predloži da se blagovremeno prijave.

Dodela nagrada se obavlja na svečanosti koju tim povodom organizuje Beogradski sajam.